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Pomoz zmrzlindfi nachystat tabulku, ve které si rychle najde, kollk ma dostat zapla
za uréity pofet kopeckd zmrzliny.
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Prima omémost nam fika, Ze kolkrat vzroste jedna hodnota, tolikrat druha hodnota klesne / -'z:
Kdy# za jeden rohlik zaplatime 1, 80 KE. tak za 15 rohlikd zaplatime patnactkral mené @
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Podat kopeckd
Cena (KE)
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ZakrouZkuj vhodné vyrazy tak, aby tvrzeni byla pravdiva.

3. | Rozhodnl, zda na sobé dané veliginy pfimo omeérné zavisi.
a) tviij vik a potet tvych pratel na facebooku @ ano
b) mnoZstvi koupenych jablek a zaplacena cena za tato jablka N (ANC
c) doba stavby domu a pocet déiniki, kiefi ho stavi” : ANO
d} wyska domu a paodet jeho patEt_; PRLLE WROL WECHMA PATESL 15 L, I NE -;H'l_:}
) délka brzdné drahy auta a pocet cyklistd na silnici @ AND
4. | Z dané dvojice hodnot uréi koeficient pfimé Umérnosti a napis rovnicl této dmérr
Doplii tabulku.
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5. | Maturanti §li na slavnostni obéd. Piedem si objednali 20 porei, do restaurace viak do

i 5 Elen( maturitni komise. Pomoz éignikovi pfepotitat ceny za jednotlivé polozky v tat
Pou#i] k tomu trojélenku. Kolik korun maturanti za slavnostni obéd pro 25 osob zaplatil




